
Народному депутату України


І.І. Куровському 
Шановний Іване Івановичу!
       До Вас звертається  голова Ніжинської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України від імені  працівників закладів освіти міста з приводу несвоєчасної  виплати заробітної плати. Освітяни занепокоєні  ситуацією щодо зростання заборгованості  з виплати заробітної плати, яка становить за другу половину жовтня 2 960 тис. грн. та  за  першу половину листопада 2 005 тис. грн. Ситуація щодо несвоєчасної виплати заробітної плати освітянам впливає як на моральний, так і на матеріальний стан працівників, які не мають інших засобів для проживання, утримання власних дітей, сплати за кредити та комунальні послуги. 

     Звертаємося  до Вас як до народного депутата Верховної ради України з проханням втрутитися і вирішити дану ситуацію, яка вже стала традиційно. в кінці  кожного року.  Міська влада докладає зусиль до того, щоб заклади освіти працювали стабільно, але кошти в міському бюджеті на виплату заробітної плати відсутні і без дотацій вирішити дане питання неможливо. 

       Працівники закладів освіти сумлінно виконують свої обов׳язки щодо виховання та навчання підростаючого покоління, за що мають своєчасно отримувати заробітну плату. 

        Шановний Іване Івановичу! Сподіваємося на Ваше реагування і позитивне вирішення даної проблеми. 

З повагою

Голова  МО Профспілки працівників освіти                             В.К. Сорокін

  Прем׳єр –міністру України 


М.Я. Азарову

                                   Шановний Миколо Яновичу! 
       До Вас звертається  голова Ніжинської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України від імені  працівників закладів освіти міста з приводу несвоєчасної  виплати заробітної плати. Освітяни занепокоєні  ситуацією щодо зростання заборгованості  з виплати заробітної плати, яка становить за другу половину жовтня 2 960 тис. грн. та  за  листопад 3 015 тис. грн. Несвоєчасна виплата заробітної плати освітянам впливає як на моральний, так і на матеріальний стан працівників, які не мають інших засобів для проживання, утримання власних дітей, сплати за кредити та комунальні послуги. Працівники закладів освіти сумлінно виконують свої обов׳язки щодо виховання та навчання підростаючого покоління, за що мають своєчасно отримувати заробітну плату.
     Звертаємося  до Вас  з проханням  вирішити дану ситуацію, яка вже стала традиційною  в кінці  кожного року. Питання щодо виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери перебуває на контролі у голови Чернігівської облдержадміністрації В.Хоменка, обласної ради.  Міська влада теж докладає зусиль до того, щоб заклади освіти працювали стабільно, але кошти в міському бюджеті на виплату заробітної плати відсутні і без дотацій з державного бюджету  вирішити дане питання неможливо. 

        Шановний Миколо Яновичу! Сподіваємося на Ваше реагування і позитивне вирішення даної проблеми. 

З повагою,
голова  МО Профспілки працівників освіти                             В.К. Сорокін

