Профспілка працівників освіти і науки України
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Звіт про роботу МК профспілки працівників освіти і науки України  за 2012 р.
       Профспілка   працівників освіти діє відповідно до Конституції України, Закону України „Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності”, Закону України „Про об”єднання громадян”, Кодексу Законів про працю України, законодавства про освіту.                                                                      

    До складу Ніжинської міської організації Профспілки працівників освіти входить  39 первинних профспілкових організацій, які  налічують 1476 членів Профспілки.

      Міський комітет  Профспілки здійснював  свою організаційну  діяльність відповідно до плану роботи на 2012 р., згідно з яким  проведено  два  Пленуми  з повісткою денною:

 І.  Березень 2912 р.

  1.Про виконання Угоди на 2006-2011 роки та укладання Угоди на 

                     2012-2016 роки.

 2. Про виконання профспілкового бюджету за 2011 рік та проект кошторису на 2012 рік.

    ІІ. Грудень 2012 р. 

  1. Про роботу профкомів ЗОШ №9, ДНЗ №12 щодо виконання Статуту   Профспілки та соціального захисту членів профспілки.

   У березні 2012 року відбувся У Пленум МК Профспілки працівників освіти, на якому звітувалися начальник управління освіти Ніжинської міської ради Сипливець С.В. та голова МО профспілки Сорокін В.К. про виконання Угоди за 2006-2011 роки між управлінням освіти та МО профспілки та прийняття Угоди на 2012-2016 роки.

       В Угоду на 2012-2016 роки  закладені розділи соціального захисту працівників та гарантії діяльності  організацій профспілки працівників освіти. Узгоджені питання атестації, тарифікації, відпусток, прийому на роботу та звільнення, оплати за роботу в нічний час, виплати заробітної плати,  матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам та надання  щорічної грошової винагороди. 

      Щорічна грошова винагорода педагогічним працівникам у 2012 році виплачена в сумі 286 400 грн, тобто 15% від тарифної ставки. Надіслані листи міському голові, депутатам міської ради, прем’єр-міністру  М.Азарову з приводу затримки виплати заробітної плати за листопад, грудень 2012 року. 

       Станом на 01.01.2013 року заборгованості з виплати заробітної плати немає.

Інформацію про дії Профспілок з даного питання МК Профспілки систематично  надсилав електронною поштою.

Профспілковий інформаційний центр повідомляє, шо:

· 28 грудня голова ФПУ та СПО Профспілок  Юрій Кулик провів першу зустріч з членом нового уряду, Міністром соціальної політики Н.Королевською.

· На погашення заборгованості з виплати заробітної плати за жовтень, листопад, грудень 2012 року, як повідомив М.Азаров, уряд виділив 3,3 мільярдів грн.

· М.Азаров вимагає від Міністерства соціальної політики запровадити потижневий моніторинг виплати зарплати та соціальних допомог і регулярно доповідати Уряду про стан справ („Профспілкові вісті” від 10.01.2013 р.стор.2,3)

· Відповідно до плану роботи у 2012 році проведено 7 засідань Президії, на яких розглядалися актуальні питання діяльності первинних профспілкових організацій, прийняті рішення сприяли поліпшенню  їх роботи. 

ІІ. Навчання профактиву 

Важливим напрямком діяльності МК профспілки та його президії є організація навчання профактиву. Працює постійно діючий семінар для голів ППО та  голів комісій профспілкових комітетів.

· У червні 2012 року проведений семінар для профактиву Прилуцького райкому профспілки на базі ЗОШ І-ІІ ст. №17, ДНЗ №9, ЗОШ І-ІІІ ст.№2

· У 2012 році МК профспілки було проведено виїзне семінарське навчання для  голів первинних профспілкових організацій  на базі Путивльського  райкому профспілки працівників освіти Сумської обл.

На семінарах, нарадах голів первинних профспілкових організацій, 

голів постійно діючих комісій профкомів  розглядалися важливі питання соціального захисту членів Профспілки.

На запитання членів Профспілки вичерпні відповіді, консультації надавали спеціалісти управління праці та соціального захисту населення, пенсійного фонду та ін.

· У 2012 році надходили інформаційні повідомлення від Чернігівської обласної організації Профспілки працівників, такі як:  від 07.12.2012 року „Про виділення коштів місцевим бюджетам на погашення заборгованості із виплати заробітної плати”,  від 03.01.2013 року „Про виплату заробітної плати за 2012 рік, які доводяться до відома голів ППО. 

 МК профспілки тісно співпрацює із засобами масової інформації: 

          * розміщує на сторінках місцевих газет «Вісті» та «Ніжин-інфо»  звернення до депутатів міської ради; 

          * матеріали про проведені заходів  із спортивної, культурно-масової роботи;

          * інформацію про зустрічі з колективами закладів освіти;

          * вітання з професійними святами.

  Надає інтерв’ю з питань соціального захисту, оптимізації мережі навчальних  закладів,  виплати заробітної  плати. 

Газета „Вісті”: стор.3 від 13 квітня 2012 р., стор.2,5 від  27 квітня 2012 р.,  стор.2 від 11 травня 2012 р.,  стор.5 від 8 червня 2012 р.,  стор.1 від 29 червня 2012 р. ( звернення до міського голови, депутатів), стор.4 від 10 липня 2012 р., стор.1 від12 жовтня 2012 р.,  стор.4 від 2 листопада 2012 р., стор.2 від 29 листопада 2012 р. 

     Газета „Ніжин-Інфо”: стор.6 від 20 квітня 2012 р., стор.1 від 28 червня 2012 р.,  стор.4 від 6 липня 2012 р.,  стор.6 від 11 жовтня 2012 р.

Протягом 2012 року голова МО профспілки працівників освіти відвідував  колективи  закладів освіти, проводив особистий прийом членів профспілки , давав відповіді на запитання  щодо 

 виплати заробітної плати і відпускних,  матеріальної допомоги обслуговуючому персоналу, забезпечення  спецодягом.

      Брав участь у засіданні робочої комісії спільно з депутатами  щодо оптимізації  мережі навчальних закладів, у роботі бюджетної комісії, сесії міської ради.

· МК профспілки бере активну участь у Всеукраїнському конкурсі на кращу первинну профспілкову організацію.  

Переможцем міського та призером обласного конкурсу стала   

     ППО ЗОШ І-ІІ ст. № 8 (голова ППО Ухо І.С.)

Колектив ДНЗ № 17 ( керівник Івченко І.Г., голова ППО – Коваленко Т.В.) став переможцем міського та обласного етапу  Всеукраїнського огляду-конкурсу  на кращу організацію роботи з охорони праці.      10.04.2012р. трудовому колективу була вручена заслужена нагорода.

МК Профспілки започаткована нова форма роботи -  прийом у члени Профспілки та вручення профспілкових квитків у первинних профспілкових організаціях.  

ІІІ. Культурно-масова та спортивно-оздоровча робота. 

Президія МК профспілки стала ініціатором святкування  Дня працівників освіти (03.10.2012 р. у міському Будинку культури). 

     Тепло вітали освітян міський голова М.В. Приходько,  депутат Верховної ради І.І. Куровський, начальник управління освіти С.В. Сипливець, голова МО Профспілки В.К. Сорокін.Ще одним  освітянським святом став День Дошкілля.   Щиро вітати працівників дошкільних закладів начальник управління освіти Сипливець С.В.,  голова МО Профспілки Сорокін В.К., методист Василевська Л.С. , вихованці дитячого садка №9. Кращим вихователям вручені почесні відзнаки

Традиційними стали зустрічі з  освітянами - учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС. Таких зустрічей було дві  -  у квітні та в грудні 2012 року.    Їх тепло вітали учні зі школи  №1 та гімназії №3.

Не залишилися поза увагою і ветеранами Великої Вітчизняної війни.  Начальник управління освіти Сипливець С.В. та голова міської організації Профспілки Сорокін В.К.  відвідали їх вдома та вручили подарунки. 

   Турбота про здоров'я освітян – у центрі уваги Профспілки. 

Традиційною стала Спартакіада серед членів Профспілки. Її активним організатором є член президії, голова постійно діючої комісії з питань спортивно-масової роботи Сова О.М., учитель ЗОШ І-ІІІ ст.. №2, голова ППО.  У 2012  р. проведені змагання з таких видів спорту як: волейбол, настільний теніс, спортивне доміно, «Веселі старти».

Переможцями змагань „Веселі розваги” стали команди шкіл № 15- І місце, №5 – ІІ місце, №13, ДЮСШ – ІІІ місце


Активну участь у Спартакіаді брали  команди шкіл №2,5,4, 15,17,9, гімназії №16, ДЮСШ, 

Переможцями стали:

І місце – ЗОШ І-ІІІ ст. №15

ІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст. №2

ІІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст. №5

У змаганнях з волейболу перемогли:

І місце – збірна команда шкіл №5,17;

ІІ місце – ЗОШ І-ІІІ  ст. №15;

ІІІ місце –ДЮСШ.

    19-22.06.2012 р. МК профспілки провів традиційні змагання з рибної ловлі серед членів Профспілки закладів освіти на р.Десна, база відпочинку завода „Металіст”. Їх активними учасниками стали  члени Профспілки зі шкіл № 15,11, 13,17, гімназій №3,16, ДНЗ №23,13, ДЮСШ, СЮТ.


Переможцями стали: 

І місце – команда ЗОШ І-ІІІ ст. №15;

ІІ місце - команда ЗОШ І-ІІІ ст. 313;

ІІІ місце – команда СЮТ.

В індивідуальному заліку 

   Протягом вересня – грудня 2012 р. діяльність голови МО, президії, профкомів закладів освіти  була спрямована на вирішення завдань:
  * підготовки закладів до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період;

     * дотримання законності  при проведенні  педагогічних кадрів;

     *        виплати заробітної плати, порушення термінів виплати авансу та зарплати: 

- 09.11.2012 р. – участь у роботі сесії міської ради, виступ з питання затримки заробітної плати;

- 21.11.2012 р. – зустріч з міським головою Приходьком М.В. щодо питання  фінансування освіти, виплати заробітної плати;

  -  21.11.2012 р.- актовий зал міської лікарні: виступ на зустрічі  керівників бюджетної сфери з представниками міської влади щодо проблеми, що  склалася   з виплатою заробітної плати за жовтень, листопад і грудень 2012 р.

 22.11.2012 р. – надіслано листа начальнику управління освіти, щодо  передбачення у кошторисі 2013 року відрахувння: 0,2% - на охорону праці та 0,3% на культурно-масову роботу.

У відповідності до Угоди, колективних договорів в закладах освіти  за участю профкомів   надавались додаткові відпустки за ненормований робочий день та за результатами атестації робочих місць: працівникам пралень, харчоблоків, доплати сторожам у розмірі 40% за роботу у нічний час, кочегарам котелень ЗОШ № 5,6,12,14, НВК, ДНЗ № 4 та додаткові оплачувані відпустки і доплати до ставок у розмірі 8%. У 2012 р. відповідно до Угоди надавалися додаткові відпустки керівникам закладів освіти та головам ППО. 

· Отримано путівок на санаторно-курортне лікування – 52, з них 16 путівок в санаторій-профілакторій інституту післядипломної педагогічної освіти.

· Оздоровлено дітей членів профспілки – 120 чол., з них 5 за межами області.

· 75 членів виборних органів нагороджені Грамотами МК Профспілки: з них 5 Грамот обкому Профспілки та 2 Грамоти ЦК Профспілки

· У 2012 році витрачені профспілкові кошти на:

         * оздоровлення дітей – 10 000 грн.;

         *  навчання профактиву – 5.500 грн.;

         *  грошову благодійну допомогу членам профспілки – 61 800 грн.;

         *  заохочення профактиву – 14 700 грн.;

         *  спортивну роботу – 8 100 грн.;

         *  культурно-масову роботу – 64 700 грн.                                               

 В єдності - наша сила. Чи пам”ятає те Ви притчу про мудрого батька, який  змусив синів зламати віник - спочатку цілий, а потім по одному прутику? 

Життєва мудрість  не вмирає. Про неї слід пам”ятати завжди, адже тільки в єдності можна вирішувати складні проблеми сьогодення.                                                                          

  Профспілка – організація, яка об'єднує працівників задля їх блага – захисту прав та інтересів. Вона приходить на допомогу в складних життєвих  ситуаціях, допомагає їх вирішити – і в цьому її гуманна місія.  

 Голова МО                                 В.К. Сорокін

