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щодо організації та здійснення громадського контролю за 

додержанням законодавства про працю в закладах освіти

м. Ніжина
        Громадський контроль за  додержанням законодавства про працю в закладах освіти здійснюється  відповідно до норм Кодексу Законів „Про працю України”, Законів України „Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності”, Статуту Профспілки, Колективних договорів,  Положення про міську організацію. Голови ППО профспілки є громадськими інспекторами за додержанням законодавства про працю, затверджені на VІІ Пленумі МК Профспілки від 04.04.2013 р. Питання правового захисту визначені в Угоді на 2012-2016 роки та колективних договорах  у закладах освіти. Після прийняття Угоди на 2012-2016 роки між управлінням освіти Ніжинської міської ради та МК Профспілки працівників освіти, була проведена значна організаційна робота щодо укладання колективних договорів з наступною реєстрацією в Управлінні праці та соціального захисту  населення.  Колективними договорами  охоплено  1543 працівники закладів освіти, з них 1473 – члени профспілки. До Угоди вносилися зміни і доповнення з питань термінів виплати заробітної плати, надання  додаткових оплачуваних відпусток за ненормований робочий день, за результатами атестації робочих місць. Зміст Угоди, колективних договорів відповідає Закону України про колективні договори,  Угоді між обласними управліннями освіти Чернігівської облдержадміністрації та  обласним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України. Нормами Угоди встановлено додаткові відпустки  для керівників і голів ППО закладів освіти. Міським комітетом профспілки проведена робота по обговоренню проекту Угоди членами комісії від управління освіти та представниками від профспілки, внаслідок чого зменшилась кількість положень, які не відповідають чинному законодавству та Угодам вищого рівня.

       Міською організацією профспілки протягом 2013-2014 року здійснено          перевірки за додержанням трудового законодавства  і виявлені порушення при прийомі на роботу, звільненні при ліквідації закладу: стадіон „Спартак”,  завідуючих ДНЗ №12,17,21. 

        У 2012-2013 роках заробітна плата виплачувалась відповідно до чинного законодавства, але були випадки недотримання термінів виплати, з приводу чого направлені звернення до органів місцевої влади. З 01.01.2014 року заборгованості по заробітній платі в закладах освіти немає. Щорічна винагорода відповідно до ст. 57 виплачувалась до Дня працівника освіти у розмірах 30,15,10% від розміру посадового окладу.

      У 2013-2014 році завдяки активній позиції профспілок були відкриті перші та 10 класи з різною кількістю учнів в усіх школах. 
          Припинено функціонування навчально-виробничого комбінату. Своєчасне звернення  голови ППО НВК (Передній О.І.) щодо затримки виплати  заробітної плати сприяло вирішенню даного питання. У результаті перевірки були виявлені порушення з боку  бухгалтерії управління освіти і керівництва  банку при перерахунках на індивідуальні картки працівників НВК. Завдяки вчасному втручанню  профспілки проблема була вирішена і працівники отримали заробітну плату у повному обсязі. 
      20.12. 2013 року члени профспілки ЗОШ І-ІІІ ст. №!5  (голова Кремез І.Б.) звернулись до народного депутата Верховної Ради І.Куровського з питанням про затримку виплати  заробітної плати за листопад-грудень. 
        У судовому порядку вирішено  питання поновлення на роботі завідуючих ДНЗ №12,17,21 з виплатою компенсації у сумі 6,5 тисяч гривень. У результаті громадського контролю були надані додаткові відпустки за ненормований робочий день медсестрам ДНЗ № 21,4, працівникам Будинку  дітей та юнацтва. Керівники навчальних закладів прийняті на роботу за  контрактом. У 2012-2013 роках керівники   начальних закладів ЗОШ №2,8,10,16, ДНЗ №12,17,21 були звільнені у зв’язку з закінченням дії контракту і  пенсійним віком.

      Завдяки діям міської профспілкової організації працівники примусово не відправлялись у відпустки без збереження заробітної плати. 

      Слід відмітити роботу голів ППО ЗОШ №1,9,13,17, ДНЗ № 1,7,17,23  по здійсненню громадського контролю за дотриманням чинного трудового законодавства шляхом погодження з керівниками закладів, виконання наказів, що стосуються запровадження та змін норм праці, зміни умов праці, робочого часу, графіків відпусток, доплат, винагород. При розірванні трудових договорів за ініціативою адміністрації здійснюється контроль за дотриманням вимог ст..43 КзпП України. Систематично проводиться аналіз звернень членів профспілки до профкомів, МК Профспілки.

      У 2013 році МК профспілки надіслав звернення до в.о.міського голови, секретаря міської ради Кірсанова О.В.(13.09.) про виділення коштів на виплату щорічної винагороди педпрацівникам відповідно до ст. 57 Закону України „Про освіту”, начальника управління освіти Сипливця С.В. про передбачення в кошторисі на 2014 рік 0,3% від фонду оплати праці на культурно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу, 0,2%- на охорону праці, 50% - на винагороду педагогічним працівникам; 06.12.2013 року - про проведення атестації робочих місць; 17.12.2013 року – до міськрайонного прокурора Мозгового В.Г. про те, що не дотримуються визначені терміни виплати заробітної плати.

      Звернення голів ППО закладів освіти від 03.09.2012 року, від 04.03.2013 року, від 22.04.2013 року  про поновлення на посаді керівників ДНЗ № 12,17,21  задоволено на підставі ухвали Ніжинського міськрайонного суду.

     16.05.2014 року  направлено звернення П.О.Порошенко, кандидата на посаду Президента України про фінансування  закладів освіти. Направлено звернення ППО закладів освіти: ЗОШ № 1.2,3,7,9,13,15, ДНЗ № 13,23, президії МК до ЦК Профспілки працівників освіти і науки щодо постанови КМ України від 25.03.2014 року №88,89. ППО закладів освіти звернулись до ЦК Профспілки працівників освіти про відміну даної постанови.

         Міським комітетом Профспілки здійснюється контроль за дотриманням чинного трудового законодавства шляхом погодження заходів  між  адміністрацією  і профкомом, що стосується дотримання закону про працю.  При розірванні трудових договорів за ініціативою адміністрації, здійснюється контроль за дотриманням вимог ст..43 КзпП України. 
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         Кожний голова ППО Профспілки є головою комісії по соціальному захисту членів профспілки, що дає можливість  упереджувати виникнення індивідуальних трудових спорів. Голова міської організації разом з  управлінням освіти провели громадський контроль за дотриманням трудового законодавства в позашкільних та дошкільних закладах з питань комплектування кадрами відповідно до затвердженого штатного розпису та оформлення документів про прийняття на роботу. Керівникам КДЮСШ, БДЮ, ЦТКУМ, ДЮСШ, завідуючим ДНЗ 313,23,14,25 було вказано на відповідні упущення у веденні документації, прийняття на роботу не за фахом, оформлення трудових книжок,  недотримання назви посад в наказах про прийняття на роботу. Не всі накази відповідають вимогам чинного законодавства: при звільненні працівників відсутнє посилання на відповідний пункт ст.. КзпП України. 
        У колективних договорах закладів освіти забезпечується ст.. 250 КзпП України, СТ.44 Закону України „Про профспілки”.  В колективних договорах закладів освіти прописані такі пункти: при прийнятті нових працівників враховувати навантаження основних працівників, додаткові відпустки керівникам і головам ППО.  Управлінням освіти виділені  кошти у сумі 13,75 на проведення атестації робочих місць у дошкільних закладах.

      Завдяки співпраці соціальних партнерів - управління освіти,  МК профспілки, міської влади з виконання норм трудового законодавства, зазначених  в Угоді,  не допущено порушень прав працівників під час оптимізації мережі навчальних закладів. Не допущено масових звільнень працівників з ініціативи роботодавців. Міський комітет співпрацює з обкомом профспілки працівників освіти і науки, велику допомогу вони надають з питань інформаційного забезпечення шляхом інформаційних вісників, різноманітних правових консультацій, проведенні семінарів для голів ППО. Протягом 2013-2014 років  проводилося навчання  профспілкового активу із залученням   спеціалістів пенсійного фонду, соціального страхування, управління праці, соціального захисту населення, спеціалісти управління освіти, депутатів міської ради, що сприяло успішному вирішенню питань захисту прав та інтересів працівників закладів освіти.

    Протягом 2013-2014 н.р. керівникам закладів освіти надавалась правова допомога з таких питань:

· особливості укладання строкових трудових договорів;

· контракт, як особлива форма трудового договору;

· особливості трудових відносин із сумісниками;

· порядок призначення та звільнення строковиків;

· механізм розірвання трудового договору з ініціативи власника або уповноваженого ним органу;

· види відпусток та порядок їх надання;

· службові відрядження; 

· зайнятість населення, форми звітності, які подаються до центру зайнятості;

· реєстрація бази персональних даних та ін..

       У всі ППО  передплачена «Профспілкова газета», «Бібліотечка для голови ППО», місцеві газети „Вісті”, ”Експрес-інфо”.

       Пропаганда правової освіти з питань застосування норм трудового законодавства виборними органами профспілки здійснюється через засоби масової інформації, електронну пошту, яка дає можливість  оперативного ознайомлення голів ППО з постановами вищих профспілкових органів, КМ України, Верховної Ради України.

       МК профспілки разом з адміністрацією закладів освіти, управлінням освіти розробляли спільні заходи щодо працевлаштування працівників закладів, які потрапляли під оптимізацію та модернізацію.

   Головою обкому Профспілки працівників освіти Матвєєвою Т.А.,  спеціалістом   з правових питань  Лугиною О.В. постійно надавалась юридичні консультації з питань законодавства про працю під час оптимізації, працевлаштування під час скорочення, збереження профспілкового членства. Так  за 5 місяців 2014р. лави Профспілки поповнили 50 чоловік.

       Міський комітет разом з обласним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України, за допомогою інформаційних технологій ЦК Профспілки  позитивно вирішує  проблеми освітян з питань соціального захисту членів профспілки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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